



# 泰州党史学习教育总结会议召开,市委书记朱立凡强调—— 要不断从百年党史中汲取智慧和力量

1月17日上午,泰州市党史学习教育总结会议召开。泰州市委书记朱立凡强调,要不断从百年党史中汲取智慧和力量,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更好地扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,推动高质量发展进入全省第一方阵,奋力谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章。省委党史学习教育第三巡回指导组组长葛平、副组长李志益出席会议。泰州市委副书记、代市长万闻华主持会议。

朱立凡指出,党史学习教育开展以来,在省委第三巡回指导组有力指导下,全市党史学习教育成果丰硕,各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力大大提升。全市党员干部受到一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,对习近平新时代中国特色社会主义思想更加认同,传承红色基因、赓续红色血脉更加主动,践行“两在两同”“三比三争”更加自觉,“争当表率、争做示范、走在前列”更加坚定。

现代快报记者了解到,党史学习教育开展以来,泰州树牢以人民

为中心的发展思想,聚焦群众急难愁盼,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,集中精力办成一大批群众“看得见、摸得着、得实惠”的好事实事,努力让市民的笑容成为城市最美的市容。

“办实事”体现的是作风,检验的是初心。为确保民生实事“有一件、干一件、成一件”,牢牢锁定群众满意度这把“总标尺”,泰州始终坚持为民办实事项目全过程跟踪问效。开发12345民情民意分析系统,办好舆论监督栏目《到问题现场去》,“泰州问政”全媒体网络问政平台舆情回复处置率99%以上。举办156场专题新闻发布会,面向群众亮承诺、晒责任、求反馈。开展群众满意度评议,对办实事项目动态管理,通过进度自测、跟踪问效和结项评估,不断调优办实事精度和力度,有效推动实事项目落地落实。

朱立凡强调,迈上新征程,要坚持不懈巩固拓展党史学习教育成果,持续深化历史认知,坚定历史自信,强化历史担当,弘扬伟大建党精神,走好新的赶考之路。要

始终加强政治建设,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,更加坚定不移地在感情上衷心爱戴核心、思想上高度信赖核心、政治上坚决维护核心、行动上紧跟追随核心。要始终强化理论武装,持续用新思想解放思想、统一思想,不断把学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深入,切实把学习成果转化为改革发展的生动实践。要始终坚持人民至上,扎实推进共同富裕,认真落实好市第六次党代会和市委六届二次全会的工作部署,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要始终发扬斗争精神,加快推动转型出关,坚持稳字当头、稳中求进,不断提升发展的韧性和竞争力,更好地统筹发展和安全,确保泰州现代化建设各项事业行稳致远。要始终勇于自我革命,纵深推进管党治党,全面落实新时代党的建设总要求,以更强意识、更多举措、更大作为,推动全面从严治党迈上新台阶。

会议以视频会议形式举行,泰州市各市(区)设分会场。

张卫兵 周迅帆 毛晓华

## 第十二届泰州网民春晚“云上”开演

1月16日,由泰州市委网信办主办的第十二届“泰州网民春晚”暨2021泰州网络文化季闭幕式举行。

本次活动以“奋进新征程,谱写新篇章”为主题,着力展现“十四五”开局以来泰州经济社会发展喜人成就,彰显泰州网民奋进新征程的良好精神风貌。

据悉,今年活动主办方严格落实疫情防控要求,创新创意策划,首次采用线下无观众演出+

线上直播、录播的形式,将“泰州网民春晚”从线下舞台搬到云端网络。演出分为“幸福”“健康”“活力”“文明”四个篇章,100多名网民亮相本届春晚舞台,既有教师、大学生、网红舞者,也有公司普通职员、私营业主、来泰务工人员子女等。精彩的演出节目吸引了众多网民,泰州各大网络直播平台在线观看人数持续攀升,当晚总在线观看突破400万人次。

张小燕 毛晓华

## 梅兰芳艺术人生展今日国博开展

由中国国家博物馆、梅兰芳纪念馆、泰州市人民政府联合主办的“梅澜芳华——梅兰芳艺术人生展”1月18日在北京开展。

本次展览共分为八个版块,共展出实物380件(套)、图片584张。核心展品有清沈容圃(款)同光十三绝横披、清光绪《景畲堂戏本目录》、清沈蓉圃思忠诚戏出

图、梅兰芳祖父梅巧玲的隶书七言联、梅兰芳纪念馆藏梅兰芳最早的演出戏单之一——广德楼义务戏《母女会》戏单等。

本次展览中专门设置了泰州寻根部分,展出了梅兰芳1956年返乡演出、祭祖认亲时,泰州“万人空巷看梅郎”的景象。

张卫兵 毛晓华

## 一枚人工晶状体,治好患者三种眼病

王女士因白内障近半年来视力严重下降,到了需要手术的程度,但传统的白内障手术植入人工晶状体后还是需要佩戴眼镜,散光 and 老花等问题不能解决,来到位于扬州的苏北人民医院,眼科前节组主任华欣为王女士制定了超声乳化白内障摘除联合散光矫正型多焦点人工晶状体植入术

的方案。

“手术全程也就十几二十分钟,第二天就出院了。术后第二天拆开纱布检查时视力就已经达到0.8了。”华欣介绍,人工晶状体是拥有自然中距离视力的高端人工晶状体,可以获得出色的近距、中距和远距离视力,患者术后阅读时不用戴眼镜。 苏宣 庄剑翔

## 海陵破获假“名牌”鸡精案,案值60多万

近日,泰州海陵警方侦破一起生产、销售伪劣调味品案,抓获犯罪嫌疑人7名,查获假冒知名品牌鸡精及原料3400余公斤,涉案价值达60余万元。

2021年10月,市民齐先生从某销售平台网购了一批某品牌鸡精,怀疑买到的是假货,便向海陵公安分局城南派出所报案。接到报案后,派出所立即安排人员将齐先生购买的鸡精寄往厂家请专业人士检测。经鉴定,该批鸡精均为假冒伪劣产品。

办案民警很快便找到了嫌疑人徐某,并深挖细查,发现其背后

是一个内部组织结构完整,分工明确的生产、销售犯罪团伙。

经查,自2021年4月至12月,邹某、徐某、刘某等三人牟取暴利,大量向戎某、侯某购置低劣廉价的鸡精原料和假包装袋,并雇佣朱某文、朱某海帮忙包装,将仅五六元成本的散装鸡精,打造成身价20多元的“知名品牌”,并通过网络销往全国各地,非法获利20余万元。

目前,7人因涉嫌生产、销售伪劣产品罪被公安机关依法采取刑事强制措施。

施蓓蓓 毛晓华

## 民警抓到一个贼,一看竟是老“相识”

扬州高邮一男子郭某由于年关将近,手头没有钱,竟骑着三轮车四处盗窃工厂、工地上的金属扣件、钢管等材料。1月7日,郭某在一条巷子内被民警陈建抓获。巧的是,2020年的1月7日,郭某曾因为盗窃被陈建抓获。

2020年1月7日,郭某因盗窃工地的不锈钢板材、钢管等被高邮警方抓获,受到了法律的制裁。

哪知郭某被处理后仍不思悔改,从2021年12月至2022年1月,郭某因手头上没有钱用了,就又开始蹬着三轮车连续盗窃多家厂区仓库、露天工地的金属扣件、钢管等材料。这些原材料价值7000余元,但在郭某眼里就是“破铜烂铁”,仅仅以几百元就低价转卖。目前,郭某被高邮警方采取强制措施。 姚妍妍 顾潇



画说扬州 1月17日,春运首日,南京铁路公安处扬州站派出所抽调5人组建铁警春运服务队,深入管内各火车站向旅客赠送“平安大礼包”。“平安大礼包”里有反通讯网络诈骗典型案例讲解、旅客乘车安全注意事项介绍、临时身份证电子证件办理流程 and 警营书法家史毅文现场撰写的福字、春联。 朱丹 顾潇 摄影报道

## 扬州市领导请高端人才吃早茶 4年前来扬创业的北航博士信心更足了:争取2025年上市

1月15日,扬州市举办创新创业人才早茶会,以人才招商引资为主题,邀请多名在扬创新创业的高端人才和专家学者与市领导面对面交流,一场早茶会,“吃”出了高端人才在扬发展的信心,也“吃”出了扬州克难求进、共谋发展的决心。

2017年,北航博士罗红宇在扬州创办“工业汇”互联网平台项目,在扬州市的精心引导培育下,目前平台覆盖企业已经从两三千家公司变成120万家,产品展示达到600多个,吸引了210多万行业人员的关注,月访问量超过2000万次。

今年43岁的罗红宇是北京航空航天大学博士、首批教育部全国优秀创新创业导师人才库专家,先后荣获国防科学技术进步一等奖、中国航空工业集团科技进步一等奖等。

“我和扬州很有缘,我现在就

是扬州人。”罗红宇告诉现代快报记者,2017年5月他第一次来扬州,就被扬州深厚的装备制造产业优势、优美的环境和政府贴心的服务所折服。仅仅一个月,罗红宇就和另外一名博士合作将创业项目落户在扬州市邗江工业园,成立扬州市制汇互联网信息技术有限公司,建设工业互联网大数据平台“工业汇”。

“在扬州,公司实现了裂变式发展,让我实现了更大的人生价值。”罗红宇告诉记者,经过四年多的发展,“工业汇”专注工业知识图谱的建立,以服务和产品的数字化作为核心竞争力,在细分市场中已崭露头角,赢得业界好评,在完成天使轮融资后,2021年初又完成A轮融资,目前估值超过亿元。

“公司能迅速发展起来,除了顺应了工业互联网发展趋势,也离不开政府部门的贴心服务和各项

扶持。”罗红宇告诉记者,公司刚刚落户,就享受到了邗江创业中心给予的办公生产研发用房全部免除租金的优惠政策。发展期间,又一直获得邗江区组织部、科技局、工信局、发改委等部门的联合助力。

对此,扬州市委宣传部常务副部长、扬州大学文化传承与创新研究院特约研究员李广春表示,“工业汇”发展到今天,也不是一帆风顺,有创业之初的困顿,有市场开拓的艰辛,有用户培植的不易,有投入不足的烦恼,但新业态势不可挡与创业者执着追求,使其爬坡过坎,虽历尽艰难,但仍顽强生长,这也与当地政府的审慎包容密切相关。

谈起公司未来的发展罗红宇充满了雄心壮志,希望将“工业汇”打造成工业“美团”,在2025年实现资本市场上市。 顾潇